

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 09.12.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1005043044

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation SCHERCO TRADING AG, Freienbach

SCHERCO TRADING AG

(SCHERCO TRADING SA.) (SCHERCO TRADING Inc.) (SCHERCO TRADING Ltd.) Churerstrasse 20 8808 Pfäffikon SZ

SCHERCO TRADING AG, in Freienbach, CHE-115.190.588, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 220 vom 12.11.2009, S.18, Publ. 5339846). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Senn, Philipp Michael, von Liestal, in Freienbach, Mitglied, mit Einzelunterschrift [bisher: in Zürich].

Tagesregister-Nr. 7141 vom 04.12.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 220, Datum: 12.11.2009

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz